

车展期间 8890 加盟商又来送福利 不仅送免费凹陷修复 还送 美轮宝

记者 俞晓赞



修复前



修复后

21日,为期三天的秋季车展在国际会展中心举行。在现场大量购车优惠来袭的同时,8890平台也为广大车友送上了福利。

车展期间,凡是通过8890预约汽车凹陷修复的车主,将获赠美轮宝一套。此外,还将从来电市民中,选出部分幸运车主,可获得一次免费汽车凹陷修复。

一年修复300多辆汽车凹陷

在8890平台,奇手汽车快修店的凹陷修复技术格外受宠。凭借着一双巧手,吕海峰师傅一年共为300多辆汽车成功修复了凹陷。这些凹陷有大有小,大的如菜盘,小的则需仔细观察才能发现。

因为掌握这项技术的人少,吕师傅每次进行修复,现场都会变成一场表演,吸引周围人围观。骐达车主章先生

就目睹了一次修复全过程,惊叹不已。

起初我也不信,看到修复后的汽车,我才相信,神奇得像表演魔术一样。章先生的爱车后翼子板曾被撞出过一个凹坑。原本以为不得不送回4S店,花数个星期维修,可是经吕师傅的“魔术”,仅仅2小时,凹陷就修复了。

修复后送 美轮宝

与车身一样,轮毂也是汽车容易受伤的部位之一。停车、转弯时,轮毂难免与路肩亲密接触,常会留下不少轻微的划痕和缺口。轮毂受伤不仅影响汽车美观,而且会影响缩短使用寿命,威胁到汽车的驾驶安全。

保护轮毂需要车主小心驾驶,同时也可使用专业的配套保护工具。吕海峰介绍,美轮宝是市场上新出现的一款专门保护汽车轮毂的产品。

美轮宝通过将双层保护条粘贴在轮毂外沿上,避免轮毂与石头的直接接触,从而达到保护轮毂的目的。此外,美轮宝有数十种个性配色可以选择,能充分满足市民的个性化需求,美化轮毂。

车展期间,只要拨打8890预约汽车凹陷修复服务,在凹陷修复后,我们将免费赠送并帮客户安装一套美轮宝。吕师傅说,保护轮毂最好从新车开始。

免费修复不限凹陷大小和数量

在过去几个月,8890平台携手奇手汽车快修店多次推出汽车凹陷修复的优惠活动。但是由于名额相对少,优惠幅度有限,不少市民来电表示希望多加些名额,同时加大优惠力度。

经与加盟商联系,又适逢秋季车展召开,8890平台将再次推出免费汽车凹陷修复活动。

拨打88900000预约汽车凹陷修复,第一名和逢5的整倍数的车主,均可享受免费凹陷修复。吕师傅解释,只要

在21-23日9时-20时打进电话预约的第一位、第五位、第十位、第十五位,均可享受免费凹陷修复。需要提醒市民的是,不在规定时间段打进的市民不能参加这两项优惠活动。

另外,不同于以往限定大小、数量才免费,此次免费服务不论凹陷大小、数量,只要是符合条件的市民,均可享受免费服务。



挂烫机使用有讲究

记者吴航鑫报道 在如今快节奏的生活状态下,怎样才能高效快速地解决衣服褶皱,成为不少人关心的问题。这时如果有一台比电熨斗更方便、效果更好的挂烫机,问题就能迎刃而解。

挂烫机大大方便了衣物的熨烫工作,但使用也有讲究。那么,应该如何正确地使用、保养挂烫机,让它成为我们生活的好帮手?

挂烫机是通过水蒸汽不断接触衣物,软化衣物的纤维组织,从而达到消除衣物褶皱的目的,所以每次使用前要把水壶装满水。水装得越少,挂烫机产生的蒸汽也就越少,如果缺水,容易引起挂烫机干烧。有条件的话,最好加纯净水,纯净水杂质少,不易结成水垢,可以延长内胆的使用寿命。

蒸汽喷头不要放得太低,而且出气孔不能堵得太死,以免造成回气,导致挂烫机水壶变形。

在使用挂烫机的时候,不同类型的衣物要使用不同的功率,厚实的衣物用大功率,真丝等轻薄的衣物用小功率,并且熨烫时速度也要放慢。

此外,最好不要用喷头上面的刷子去刷蕾丝、丝绸等面料比较薄的衣服,这样操作容易对此类材质的衣服造成损伤。

不用的时候,应该把挂烫机水壶里的水清理干净;挂烫机冷却前,不要触碰蒸汽喷头,以免烫伤;存放挂烫机务必先拔掉电源线,以防发生危险。

老鼠咬坏冷藏柜电线 师傅半小时修好

150*****92钱先生来电:厨房的冷藏柜插上电源没有反应,需要师傅上门检修。

记者吴航鑫报道 我店里的一台冷藏柜坏了,插上电源也没有反应,快让维修师傅过来帮我看一下。17日,钱先生打进8890服务热线。好在师傅很快就上门,帮他解决了问题。

今年10月份,钱先生在市区租下一间店面,准备开一家小吃店。由于前一位租户做的也是餐饮生意,租期到期后留下了一些电器没有搬走,而且都还能用,可省下了一笔购置新电器的费用,这让钱先生

感觉挺高兴。

可是,17日钱先生来到店里,插上冷藏柜的电源,却没有任何反应。

糟糕,难道是插座坏了?钱先生反复调整了插头的位置,最后确认插座没有任何问题,是冷藏柜坏了,至于具体的故障原因,他并不清楚。

过两天就要开始营业了,如果不能及时修好冷藏柜,到时候店里的食材保鲜就成了一个大问题,这样势必会影响到正常营业,一想到这些,钱先生开始有点着急。

邻居向钱先生推荐了8890便民服务平台,钱先

生通过平台联系上了宇贤家电维修部的谢师傅。

在约定好的时间里,谢师傅赶到钱先生店里,开始检修。

散热风扇坏了,线路也断了,看样子是被老鼠咬的。打开冷藏柜,谢师傅很快找出了罪魁祸首。

谢师傅告诉钱先生,只需要更换一个散热风扇,再把被老鼠咬断的线路重新接上,冷藏柜就能恢复正常工作。得知并不需要大修,钱先生宽心不少。不到半个小时,冷藏柜就修好了。

这么快就帮我解决了问题,8890的师傅真不错。第一次体验8890的服务,钱先生感觉很好。